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Ответ: Диагональным сечением правильного многоугольника может бы равносторонний треугольник, квадрат и правильный пятиугольник.
Так как диагонали возможны только для многоугольников с количеством сторон, большим 3, то нужно рассматривать только сечения куба и додекаэдра.
В кубе все диагонали симметричны, возьмем какую-то – это будет первая сторона сечения. Вторая сторона сечения должна примыкать к первой. Это возможно двумя симметричными способами. Две соседних стороны сечения однозначно его определяют – это будет равносторонний треугольник:
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В додекаэдр все диагонали тоже симметричны. Вторую сторону можно выбрать 4 способами:
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Которые дают 3 разных случая – треугольник, квадрат и пятиугольник:
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Оценка задачи: 5.
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